Mal Eksempel Søknadsbrev Helse
Her er en mal for et søknadsbrev innen helsefag. Du kan bruke denne malen som en guide for å skrive ditt eget søknadsbrev.
1. Personlig informasjon
Fyll inn din personlige informasjon nedenfor:
Navn:
Ditt fulle navn
Adresse:
Din adresse
Telefonnummer:
Ditt telefonnummer
E-post:
Din e-postadresse
2. Mottakerens informasjon
Fyll inn mottakerens informasjon nedenfor:
Navn:
Mottakerens fulle navn
Tittel:
Mottakerens tittel
Navn på institusjon:
Navnet på institusjonen
Adresse:
Institusjonens adresse
3. Søknadstekst
Her kan du skrive din søknadstekst:
Kjære [Mottakerens fulle navn],
Jeg skriver for å søke på stillingen som [stillingsnavn] ved [institusjonens navn]. Jeg er utdannet innen helsefag og har [antall år] års erfaring innen [relevant erfaring]. Jeg er svært interessert i å jobbe ved [institusjonens navn] og bidra til å levere kvalitetspleie til pasientene.
Jeg er spesielt opptatt av [området du er interessert i å jobbe med] og har tidligere jobbet med [relevant erfaring eller prosjekter]. Jeg er overbevist om at mine ferdigheter og kunnskap vil være en god match for denne stillingen.
I tillegg til min erfaring innen helsefag, er jeg også veldig god til å samarbeide i team, har gode kommunikasjonsevner og er opptatt av å gi omsorgsfull pleie til pasientene. Jeg trives med å jobbe i en hektisk arbeidsmiljø og er i stand til å håndtere stressfulle situasjoner.
Jeg ser frem til å få muligheten til å diskutere mine kvalifikasjoner nærmere og hvordan jeg kan bidra til [institusjonens navn]. Vennligst finn vedlagt min CV for mer informasjon om min utdanning og erfaring.
Takk for din tid og vurdering av min søknad. Jeg ser frem til å høre fra deg. Med vennlig hilsen,
[Ditt fulle navn]
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