Introduksjon:
Denne malen er et eksempel på en fremtidsfullmakt opprettet hos Nordea. En fremtidsfullmakt er en juridisk avtale som gir en person (fullmaktsgiver) mulighet til å utpeke en annen person (fullmektig) til å handle på vegne av seg hvis man blir ute av stand til å ivareta sine egne interesser i fremtiden. Nordea tilbyr tjenesten med å opprette og administrere fremtidsfullmakter.

Fullmaktsavtale:
Fullmaktsgiver:

Fullmaktsgiverens navn: [Fullmaktsgiverens navn]
Fullmaktsgiverens fødselsdato: [Fullmaktsgiverens fødselsdato]
Fullmaktsgiverens adresse: [Fullmaktsgiverens adresse]
Fullmektig:

Fullmektigens navn: [Fullmektigens navn]
Fullmektigens fødselsdato: [Fullmektigens fødselsdato]
Fullmektigens adresse: [Fullmektigens adresse]
Fullmaktens virkning:
Denne fullmakten trer i kraft når fullmaktsgiveren blir ute av stand til å ta vare på sine egne økonomiske og personlige interesser. Fullmektigen får myndighet til å handle i fullmaktsgiverens navn og på hans/hennes vegne i alle personlige og økonomiske forhold.

Fullmaktens varighet:
Fullmakten gjelder inntil fullmaktsgiveren dør eller til fullmektigen trekker seg tilbake fra oppgaven. Det er også mulig å begrense fullmaktens varighet til en spesifikk periode.

Fullmaktsgiverens ønsker og begrensninger:
Fullmaktsgiveren kan spesifisere ønsker og begrensninger for fullmektigen. Dette kan være for eksempel hvilke økonomiske beslutninger som kan tas, hvordan helsetjenester skal håndteres, og eventuelle gaver eller donasjoner som kan utføres.

Opprettelse og administrasjon:
Nordea tilbyr tjenesten med å opprette og administrere fremtidsfullmakter. For å få opprettet en fremtidsfullmakt hos Nordea, må man ta kontakt med banken og avtale et møte med en rådgiver.
