Mal Eksempel Husleie Oppsigelse
[Dato] [Navn på utleier] [Adresse] [Postnummer og sted] [E-postadresse] [Telefonnummer]
Til: [Navn på leietaker] [Adresse] [Postnummer og sted] [E-postadresse] [Telefonnummer]
Kjære [Navn på leietaker],
Jeg ønsker med dette å varsle deg om oppsigelse av husleiekontrakten for leiligheten på [Adresse]. Oppsigelsen vil være gyldig fra [Dato + oppsigelsesfrist].
Jeg vil takke deg for at du har vært en god leietaker. Jeg håper du har hatt et godt opphold i leiligheten og at den har vært tilfredsstillende.
Vi vil gjerne arrangere en besiktigelse av leiligheten før du flytter ut. Vennligst kontakt meg på [E-postadresse] eller [Telefonnummer] for å avtale tidspunkt.
Vær oppmerksom på at du er ansvarlig for å returnere leiligheten i samme stand som da du flyttet inn, med unntak av normal slitasje. Eventuelle skader på leiligheten eller manglende vedlikehold vil bli trukket fra depositumet.
Jeg vil informere deg om de nødvendige instruksjonene og prosedyrene som gjelder for tilbakelevering av nøkler og eventuelt refusjon av depositumet etter at besiktigelsen er gjennomført.
Hvis du har noen spørsmål angående oppsigelsen eller prosessen, ikke nøl med å kontakte meg. Jeg er tilgjengelig [tidspunkt] på [E-postadresse] eller [Telefonnummer].
Igjen, takk for samarbeidet og jeg ønsker deg lykke til i fremtiden.
Med vennlig hilsen,
[Navn på utleier]
