En legalfullmakt er en juridisk avtale som gir en person (fullmektigen) autoritet til å handle på vegne av en annen person (fullmaktsgiveren) i spesifiserte juridiske saker. En legalfullmakt kan brukes i forskjellige situasjoner, for eksempel i forretningsforhold, helsehjelp og eiendomstransaksjoner.

Nødvendige deler i en legalfullmakt
Fullmaktsgiverens navn og kontaktinformasjon
Fullmektigens navn og kontaktinformasjon
Omfanget og varigheten av fullmakten
Eventuelle begrensninger eller spesielle instruksjoner
Signaturer og datoer
Eksempel på en legalfullmakt
Fullmakt

Jeg, [Fullmaktsgiverens navn], født [Fullmaktsgiverens fødselsdato], bosatt på [Fullmaktsgiverens adresse], gir herved fullmakt til [Fullmektigens navn], født [Fullmektigens fødselsdato], bosatt på [Fullmektigens adresse], til å handle på mine vegne i alle juridiske saker relatert til [spesifiser området som fullmakten gjelder].

Denne fullmakten er gyldig fra [Startdato] og varer til [Sluttdato].

[Fullmektigens navn] har autoritet til å representere meg, inngå avtaler, undertegne dokumenter og iverksette handlinger som anses nødvendige innenfor det spesifiserte området. [Fullmektigens navn] er også gitt fullmakt til å delegere deler av fullmakten til en tredjepart hvis nødvendig.

Denne fullmakten kan til enhver tid tilbakekalles ved skriftlig varsel til [Fullmektigens navn] eller ved endring i [Fullmaktsgiverens navn]s mentale kapasitet.

Dato: [Dato]
[Fullmaktsgiverens navn]




Godkjennelse av fullmakt

Jeg, [Fullmektigens navn], bekrefter herved at jeg aksepterer rollen som fullmektig og forplikter meg til å håndtere fullmakten i samsvar med instruksjonene og autoriteten gitt av [Fullmaktsgiverens navn].

Dato: [Dato]
[Fullmektigens navn]
