Personvernerklæring GDPR
1. Innledning
Her kommer en kort introduksjon til personvernerklæringen og dens formål.
2. Hvem er ansvarlig for behandlingen av personopplysninger?
Angi navnet på organisasjonen / selskapet som er ansvarlig for behandlingen av personopplysningene.
3. Hvilke personopplysninger samler vi inn?
Beskriv hvilke typer personopplysninger som samles inn (f.eks. navn, adresse, e-postadresse, osv.) og hvordan de samles inn (f.eks. gjennom skjemaer på nettsiden, informasjonskapsler, osv.).
4. Hva bruker vi personopplysningene til?
Angi formålet med behandlingen av personopplysningene (f.eks. for å levere tjenester til brukeren, for å kommunisere med brukeren, osv.).
5. Deling av personopplysninger med tredjeparter
Beskriv om personopplysningene deles med tredjeparter (f.eks. samarbeidspartnere, leverandører, osv.) og formålet med denne delingen.
6. Hvordan beskytter vi personopplysningene?
Gi en kort beskrivelse av hvilke tiltak som er på plass for å beskytte personopplysningene mot uautorisert tilgang, tap, ødeleggelse, osv.
7. Dine rettigheter som registrert
Beskriv hvilke rettigheter den registrerte har i henhold til GDPR, f.eks. rett til innsyn, rett til sletting, osv. Gi også informasjon om hvordan man kan utøve disse rettighetene.
8. Endringer i personvernerklæringen
Gir en forklaring på at personvernerklæringen kan bli oppdatert eller endret, og hvordan brukerne vil bli informert om slike endringer.
9. Kontaktinformasjon
Oppgi kontaktinformasjonen til ansvarlig for personopplysningene, slik at brukerne kan kontakte ved spørsmål eller bekymringer.
Denne personvernerklæringen er opprettet med GDPR i tankene for å sikre beskyttelse og riktig behandling av personopplysninger.

