1. Parter
Denne platekontrakten er inngått mellom [Plateartistens navn], heretter referert til som «Artist», og [Plateplateselskapets navn], heretter referert til som «Plateselskap».
2. Platelansering
Artist og Plateselskap avtaler å samarbeide om utgivelsen av et musikkalbum med tittelen [Albumtittel].
3. Varighet
Platekontrakten gjelder for en periode på [Varighetsperiode].
4. Utgivelsesplan
Artist og Plateselskap skal i fellesskap utarbeide en utgivelsesplan for musikkalbumet. Utgivelsesplanen skal inkludere lanseringsdato, markedsføringstiltak og distribusjonsstrategi.
5. Royalties
Artist skal motta royalties i henhold til følgende vilkår:
· [Prosentandel] av netto inntekter fra salg og streaming av musikkalbumet.
· [Prosentandel] av netto inntekter fra lisensiering og synkronisering av musikkalbumets sanger.
6. Produksjonskostnader
Plateselskapet skal dekke kostnadene knyttet til produksjonen av musikkalbumet, inkludert innspilling, miksing og mastering.
7. Markedsføring og promotering
Artist og Plateselskap skal samarbeide om markedsføring og promotering av musikkalbumet. Begge parter vil bidra med ressurser og innsats for å oppnå suksess for utgivelsen.
8. Opphavsrett
Artist beholder opphavsretten til alle sangene på musikkalbumet. Plateselskapet har rett til å distribuere og markedsføre musikkalbumet i henhold til denne avtalen.
9. Kontraktsbrudd
Dersom en av partene bryter denne platekontrakten, skal den andre parten ha rett til å kreve erstatning og/eller heve avtalen.
10. Jurisdiksjon
Denne platekontrakten skal reguleres av og tolkes i samsvar med norsk lov. Tvister som oppstår i forbindelse med kontrakten skal løses ved norske domstoler.

