Mal Eksempel Salgsbrev
Introduksjon
Her kan du skrive en kort introduksjon om salgsbrevet ditt og hva leserne kan forvente å finne.
Salgsoverskrift
Her kan du skrive en kraftig overskrift som vekker interessen til leserne og beskriver hovedfordelen eller løsningen du tilbyr.
Problemstilling
Beskriv et vanlig problem eller utfordring som målgruppen din står overfor. Fokuser på hvordan dette problemet påvirker dem og hvorfor det er viktig for dem å finne en løsning.
Din løsning
Beskriv i detalj hvordan din løsning eller produkt kan hjelpe leserne med å løse problemet du har nevnt tidligere. Fokuser på unike fordeler og funksjoner som skiller deg fra konkurrentene.
Bevis og sosial bevis
Inkluder eventuelle bevis eller suksesshistorier fra fornøyde kunder. Dette kan være positive tilbakemeldinger, statistikk, sertifiseringer eller priser du eller produktet ditt har fått.
Call to action
Oppfordre leserne til å handle ved å inkludere en klar, tydelig og engasjerende «call to action». Dette kan være å be dem om å kjøpe produktet, bestille en gratis prøveperiode eller planlegge en demonstrasjon.
Fordeler med handling
Beskriv hvilke fordeler leserne vil oppnå ved å handle umiddelbart. Fokuser på hvordan deres liv eller virksomhet vil forbedres og hva de kan gå glipp av hvis de venter eller ikke handler.
Garantier eller returpolitikk
Hvis relevant, inkluder informasjon om eventuelle garantier eller returpolitikk du tilbyr for å bygge tillit og trygghet hos leserne.
Oppsummering og avslutning
Gjenta hovedpunktene i salgsbrevet og oppsummer hvorfor leserne bør handle nå. Avslutt brevet med en sterk og overbevisende avslutning som oppfordrer til handling.

