1. Innledning
Denne lisensavtalen (heretter referert til som «Avtalen») er inngått mellom [Lisensgiverens navn] (heretter referert til som «Lisensgiveren») og [Lisensmottakerens navn] (heretter referert til som «Lisensmottakeren»). Ved å bruke eller installere programvaren aksepterer Lisensmottakeren alle vilkårene og betingelsene som er angitt i denne Avtalen.
2. Lisensomfang
Lisensgiveren gir Lisensmottakeren en ikke-eksklusiv, ikke-overførbar rett til å bruke og installere programvaren i samsvar med denne Avtalen. Lisensmottakeren kan kun bruke programvaren til formål som er tillatt i henhold til gjeldende lovverk.
3. Opphavsrett
Programvaren er beskyttet av opphavsrett og andre lover om immaterielle rettigheter. Lisensmottakeren må ikke fjerne eller endre opphavsrettsmerker, varemerker eller annen identifikasjon på programvaren.
4. Ansvarsfraskrivelse
Programvaren leveres «som den er» uten noen form for garanti, verken uttrykt eller underforstått. Lisensgiveren påtar seg ikke ansvar for skader eller tap som oppstår som følge av bruk eller manglende evne til å bruke programvaren.
5. Varighet og avslutning
Denne Avtalen trer i kraft ved bruk eller installasjon av programvaren og varer frem til den avsluttes av en av partene. Lisensgiveren kan avslutte Avtalen dersom Lisensmottakeren bryter noen av vilkårene eller betingelsene angitt her.
6. Tvister og jurisdiksjon
Enhver tvist som oppstår i forbindelse med denne Avtalen skal forsøkes løst gjennom forhandlinger mellom partene. Dersom forhandlinger ikke fører til en løsning, skal tvisten avgjøres i henhold til norsk rett og ved domstolene i Oslo.
[bookmark: _GoBack]7. Endringer i Avtalen
Lisensgiveren forbeholder seg retten til å endre denne Avtalen når som helst uten varsel. Eventuelle endringer vil bli gjort tilgjengelig på Lisensgiverens nettsted.
8. Hele Avtalen
Denne Avtalen utgjør hele avtalen mellom partene angående lisensiering av programvaren og erstatter alle tidligere eller samtidige avtaler, muntlige eller skriftlige, angående samme emne.

